Dobrina Grigorova

S A T
From: Mutafchieva Antonia <Antonia.Mutafchieva@snt.bg>
Sent: 23 1om 2019 1. 14:10
To: Youriy Stamenov
Subject: RE: MOKAHA 3A MPEACTABSAHE HA WHAWKATMBHA O®EPTA
Attachments: OfferS&T.pdf
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged
3opaeeiite,

MpunoxeHo U3npawlam uckaHara odepra.
Mosgpasuy,

AuTOHMA MyTadumnesa
Tbproscku AWpeKTop

C&T Bvarapus EQQ/]

6yn. Uckbpeko woce 7

Tbproscku ueHTsp Espona, crpaga 6
1528 Codun, Buarapua

TenedoH: +359 2 965 17 69

®akc: +359 2 975 16 00

Mobunen: +359 884 28 50 03
Mmeiin: antonia.mutafchieva @snt.bg

s&t

PerucTpupaHo B Toprosckus perncTsp nog EWMK 8311 31023 | Ceganuwe: Cotus

Mons, oBwpHeTe sHuMaHke VHI(DOpMaUKATE B TO3M UMEN W BLB BCHKY fpukadeny (bainnose e NOBEpUTENHA W He MOXE Aa ce nonasa. AKO He oTe KpaeH nonysaren,
YHULOXETE T0Ba CLbODLLEHNE, USTDMIATE BCHUUKN KOMWS. ChXPAHABAHY Ha BALLWTE CUCTEMY W YBEAOMETE NORATENA HesabasHo. He Tpabsa na sanassate, kKonupare waK
M3NON3BaTe TOIW MM, 38 HAKAKEBW LBMM, HWTO 4a paskpusaTe Usnara unu YacT o7 CuEBOKEHNSTO MY Ha ADYTO Niue

From: Youriy Stamenov [maiIto:YStamenov@NSl.bg]

Sent: Monday, July 22, 2019 1:30 PM

To: Mutafchieva Antonia <Antonia.Mutafchieva@snt.bg>
Subject: MOKAHA 3A NPEACTABAHE HA MHAMKATUBHA OGEPTA

0
I'-H BACUJI MUHEB

YIIPABUTEJI HA ,,C & T BBJITAPHSI EOO

I'P. CO®UA 1528

PAMOH P-H HCKBP

BYJ. HICKBPCKO LIIOCE N 7,

BJI. TBPTOBCKH LEHTBP EBPOTIA - CIrPAJA Ne 6, ET. 3



ITOKAHA
SANIPEACTABSIHE HA UHAUKATHUBHA O®EPTA
YBAXKAEMM 'OCIIOJIMH MUHEB,

BB Bpb3ka ¢ npoekt ..PasBuTHe Ha HH(pOPMALIMOHHA cHCTeMa . BLHIIHA ThProeus™ ¢ uen noGasiHe Ha HOBM
(pYHKUMOHATHOCTH M MUrpauns Ha rnnaropmata”, HauMoHanHUaT cratucTHYECKH nHetutyT (HCH) ph3namepsasa na
BB3/103KH 00LLeCTBEeHa NopbYKa No pena Ha ua. 18, an. 1. 1. 1 ot 30I] - oTKpHTa npoueaypa. CbriacHo Bb3MOKHOCTTA,
npeasuaeHa B un. 44, an. 1 ot 30I1, 3a w3rorssHe Ha MPOTHO3HATA CTOMHOCT Ha OOLLECTBEHATA MOPBYKA, MOraT Aa
OBJAT NOUCKAHM HHAMKATHBHH O(EPTH 3a H3MbAHEHHE HA AeHHOCTHTE Mo npoeKTa.

B Tasu Bpb3ka Moas na K Gbae npenocTaBeHa MHAMKATHEHA LEHOBA odepTa 3a U3NBAHEHUE HA OOLLECTBEHA
nopeHka ¢ npeamer ..Passute Ha uHpopMauMOHHA cHcTema .BbHwHa TBProBUs™ ¢ Uen 100aBsHE Ha HOBM
(pYHKLMOHANIHOCTH W MMrpaLms Ha nnatdopmara.

Onucanue Ha usucksanuaTa, kouro HCU uma Kbu NpeAMETa Ha OPbYKATA, MOKETE [1a HAMEPUTE B MPOEKTA
Ha TexHHYeCKOo 3a1aHue, NPeACTaBIABALLO [Tpunosxkenne 1 KbM HACTOALOTO MHUCMO.

lNonasaneTo Ha uHaMKaTHBHATA OdepTa He AHrax)upa Mo HHKAKBLB HAYMH Bb310KHTENS ¢ U300p Ha KOHKpeTeH
H3ITBIHUTEN, HHTO MOXKE 1A NOCTYKH Ha NOTEHUMATHH YYaCTHHUM B NpeACTOALIATa MPOUEAypa 110 Bb3NaraHe Ha
o0LuecTBeHaTa NopbyKa 3a NoNy4asae Ha KOHKYPEHTHH NpeIHMCTBA.

Ha ocHosanue un. 44, an. 3, 1. 1 or 3001 usnara uHpOpMaLMA, pa3sMeHeHa No MOBOA MOATOTOBKATA 3a
Bb3/laraHe Ha oOlIeCTBeHa NopbYKa ¢ npeamer ..PasButue Ha HH(OPMaLMOHHA cucTeMa ..BbHiuHa Thproeus™ ¢ Len
A0daBAHE Ha HOBH (DYHKLIMOHATTHOCTH U MHIpauma Ha naatdopmara™, BKIKUMTETHO HACTOALLOTO MUCMO U NOJNYUYEHUAT
ot HCH pesynrar, we 6vaar ny6ankysanu s npoduna Ha kynyeada na HCH.

Kpainust cpok 3a nonasane Ha MHaMKaTHBHA odepra e 29.07.2019 r.. no 13:30 yaca.

Odeprute morar na 6baar nonapaHu Ha ampec: rp. Codus, ya. .IlaHaiior Bonos™ Ne 2. er. 1, JlenosoicTso

HIH Ha €. ajapec: ystamenovi@nsi.bg.

[Tpunoxenue: CvraacHo Tekcra

C yBaieHue:

FOpuit CtameHor

ANPEKTOP Ha gupekuma "MHDOpMaLMOHHN CUCTEMM 1 nHppacTpyKkTypa"
HauuoHaneH cratucruieckm uHcTuTyT

1038, Codus, yn. NaHaiioT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 2 9857 784

Mmob.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




s&t

C&T bwarapua EOOJ

Bbarapus, rp. Codua 1528,
6yn. Uckbpeko Woce Ne 7
Toproscku Lentop Espona,
Crpaga 6, E1. 3

Tene¢oH: +359 2 965 1710
®akc: +359 2975 1600
www.snt.bg

UuaukatuBHa lleHoBa O¢gepTa

OTHOCHO: U3rb/IHEHH e HA JeMHOCTUTE 110
npoekT ,PazpuTHe Ha HHPOPMALMOHHA
cucteMa , BbHIIIHA THProBUA” € LeJl
no6aBsAHe HAa HOBH QYHKIIMOHA/IHOCTHU U
MHUTrpanua Ha miaatdpopmara’”

OT: C&T bbiarapus

Ha BuuMmanueTo HAa: HanmnoHa/ieH
Cratucruyecku UHcTUTYyT, IOpHn CTaMeHOB,
JAupekTop Aupeknuda "HHPopManuOHHU
cucTeMHu M HHPpacTpykTypa"

Crpanuna 1 ot 3
O6eaunHeHa bvarapcka Banka AL
BIC: UBBSBGSF
BGN IBAN: BG33 UBBS 8002 1083 5651 30
EUR IBAN: BG35 UBBS 8002 1442 6036 10
USD IBAN: BG74 UBBS 8002 1111 5192 10
OAC No. BG831131023 | EWK 831131023



C&T Bwarapua EOOL

Bbarapua, rp. Codua 1528,
6yn. Uckbpcko Woce Ne 7
Tovproscku LlenTop EBpona,
Crpapga b, ET. 3

Tenedon: +359 2 965 1710
dakc: +359 2975 1600
www.snt.bg

1.3a C&T

S&T Buirapust EOOJI e ch3nazena B kpasi Ha 1993 r. kato apluepa pupma Ha
aBCTpHitcKoTo akuuoHepHo apyxecTso S&T AG. [lnec koMITaHMATa pasronara ¢ YeTHpH
THPrOBCKH H CEPBH3HHU LeHTbpa B cTpanata — Codus, [Inosms, byprac u Bapna.

S&T Brirapus uMa JloKa3aH OMHUT B IPOEKTHPAHETO, H3IPAXKIAHETO H BHEPABAHETO HA
wstoctan UT HHPacTpyKTYpHU PELLEHHS 32 HyKIUTE Ha YaCTHHS OM3HEC H IbPKaBHU
cextop. Braronapenue Ha cBOsl IBJIrOTOJNIIEH ONKT, CTAOMIIHATA CH ITAPTHHOPCKA MpeXkKa H
BHCOKO KBaJM(BUIUMPAH SKHII, JHEC KOMIIAHUATA € €/JUH OT BOJICIIUTE CHCTEMHH HHTErpaTOpH
B Bbirapus.

Hauiara excriepTisa o6e/IHHsBa FOJISMO pasHOOGpa3He OT BUCOKOKAUCCTBEHH, eQeKTHBHH 1
I'bBKABH PELICHHS B HSKOJIKO KIIOUOBH 0OIACTH:

BueapsBsane Ha ISUIOCTHH HHPACTPYKTYPHH U XapAyepHH PEICHA
[IpoexTHpaHe 1 UHTErpalus Ha CHCTEMHH PEILCHHS

Codryepen H XapAyepeH ChIopT

MucrpymenTy 1 peinenus 3a cboteercrue ¢ GDPR
KoHcynTanTCKu ycinyru

HT ayrcopcuHr

2. UsucKBaHu4da

HarHOHAIHHUSAT CTATHCTHYECKH HHCTHTYT U3HCKA OT MH/JMKATHBHA LleHOBa ogepTa oT
C&T 3a U3M'bJHEHHETO Ha 06LIeCcTBeHA NopbYKaTa ¢ npejMeT ,PasBuTHe Ha
uH(pOpMalHOHHA CUCTeMA ,BbHIIHA THProBUs” ¢ LeJ Jo6aBsiHe Ha HOBH
(GYHKIMOHAMHOCTH W MUTpaLys Ha naaTdopmaTa‘

3. O6xBaTt Ha [IpoeKkTa

MpoexTsbT Lie Gbje peasu3nupaH B cJie/[HaTa Noc/e/|0BaTe/IHOCT:
- da3za 1: PazpaboTBaHe Ha CUCTeMeH IIPOeKT

- dasza 2: Pa3BuTHe Ha uHdOpPMalMOHHa ckMcTeMa ,BbHIIHA TBProBua” c Len
MHCpalisa Ha IaTdopmaTa Ha MOAYJ ,2MHKpOJaHHHK" Ype3 U3M0JI3BAHETO Ha
chBpeMeHHU BucokoTexHosoruaHu UT perenus.

- asa 3: - PaspuTHe Ha MHOPMAlLMOHHA CUCTeMa ,BbHIIHA THProBHs” C e
n06aBsHe HAa HOBH (QYHKIHMOHAJHOCTH U IPOMsAHA Ha ChILECTBYBAIHTE.

Crpanuua 2 ot 3

0O6eavHena Byarapcka banka AL

BIC: UBBSBGSF

BGN IBAN: BG33 UBBS 8002 1083 5651 30
EUR IBAN: BG35 UBBS 8002 1442 6036 10
USD IBAN: BG74 UBBS 8002 1111 5192 10
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C&T Bwnrapva EOOL
Buarapua, rp. Codun 1528,
6yn. Uckbpero Woce Ne 7
Toproscku UenTop EBpona,
Crpapa 6, ET. 3

Tenedon: +359 2 965 1710
dakc: +359 2 975 1600
www.snt.bg

- ®asa4 - TecTBaHe Ha cMcTeMaTa

- asza 5 - IlpoBexaaHe Ha ofyyeHHe Ha cayxuTeauTe Ha HCU 3a pabora c
UCBT

- ®aza6- BuegpaBaHe

- Masa 7 - TapaHUHOHHA NOAJPBKKA.

4. OyaKBaHU pe3yJiTaTH

OyakBaHUTE Pe3y/ITaTH OT U3II'bJIHEHHETO Ha HAacTosALlaTa MopbiKa ca:
o Buespena B ekcrsoatanus MCBT, 6asupana Ha cbBpeMeHHH UT pelienus, c

HajgrpaeHu W Jo6aBeHM HOBHM (QYHKLHOHANHOCTH, C O6bp30AEHCTBHE H
CHUTYPHOCT, HEO6XOAMMH 3a epeKTHBHOTO MPOM3BOJACTBO W CbXpaHEHHE Ha
CTAaTHCTHYECKHTE AaHHH 3a U3HOCA U BHOCA Ha CTOKH;

e BHegpeHa B ekcrjoaTtauus MCBT, uMsnosssallja CbBPEMEHHH CpejcTBaTa 3a
M3rOTBSIHE Ha HAaBpeMeHHa M BUCOKOKa4yeCcTBEHAa CTaTHCTHKA 3a H3HOCA M BHOCA
Ha CTOKH, OTTOBapsillja Ha HapacHaIuTe HY/Ii Ha OCHOBHHTE MOTpeBUTENH;

e PaspabGoTeHa JoKyMeHTalus 3a UCBT - TeXxHHUYECKO OMHCaHHe, pPbKOBOJACTBO 34
noTpebuTeNH, PHKOBOJACTBO 32 aAMHHHCTPHPAHE H MOAAPBKKA;

o IlpoBeseHo obyyeHue 3a paGoTa ¢ ycbBbpumeHcTBaHaTa HCBT Ha cayxuTennTe
Ha HCH.

5. ®uHaHcoBo IIpeasio:keHne

3a npejiocrassiie Ha ycayruTe, C&T npejsara pUkcHpaHaTa eHa 0T 430,000.00 ns.
Ges JIJIC, kaTo B Hesl ca BKJIIOUEHHU Pa3X0/iM, CBbP3aHH C leHHOCTHTE M0 H3M'b/IHEHHE Ha

npoekTa.
OnucaHHe O61a uena B jesa 6e3 J/IC
MpoexkT: ,PazBuTHe HAa HHOOpPMALIMOHHA CHCTEMA
,BBHIIHA THProBus” c Len JobaBsHe Ha HOBH 430,000.00
QYHKLMOHAJHOCTH ¥ MUrpalus Ha niatdpopmaTa” G Cidhan

| 47 o~
Yn. 36a, an. 3 oT
30I1

C yBaxxenn
AHTC ™
/TbproBcku AMpeKTop/
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